



INVESTIMENTOS E PARTICIPAÇÕES EM INFRAESTRUTURA S.A. – INVEPAR

CNPJ/MF 03.758.318/0001-24 NIRE: 33.3.002.6.520-1

CONCESSIONÁRIA BR 040 S.A.

CNPJ/MF 19.726.048/0001-00 NIRE: 31.3.0010687-0

FATO RELEVANTE

A INVESTIMENTOS E PARTICIPAÇÕES EM INFRAESTRUTURA S.A. – INVEPAR ("Invepar") e a CONCESSIONÁRIA BR 040 S.A. ("Via 040" ou "Concessionária"), em atendimento à Resolução da Comissão de Valores Mobiliários nº 44 de 23 de agosto de 2021, e dando continuidade aos Fato Relevantes dos dias 7 de agosto de 2019, 20 de novembro de 2020, 18 de fevereiro de 2022 e 17 de agosto de 2023 e aos Comunicados ao Mercado dos dias 20 de agosto de 2019, 28 de novembro de 2019, 14 de janeiro de 2020 e 19 de fevereiro de 2020, informam que, no dia de hoje, a Via 040, recebeu correspondência da Agência Nacional de Transportes Terrestres - ANTT informando a data da finalização das atividades da Concessionária na BR-040/DF/GO/MG. Dessa forma, a partir de 06 de agosto de 2024, cessará a prestação de atividades da Via 040 na rodovia citada, ficando os trechos: (i) Belo Horizonte/MG a Juiz de Fora/MG sob responsabilidade da Concessionária vencedora do leilão de 11 de abril de 2024; e (ii) o restante do DNIT.

Rio de Janeiro, 15 de julho de 2024.

Investimentos e Participações em Infraestrutura S.A. – Invepar Concessionária BR 040 S.A. - Via 040

Marcus Vinicius Figur da Rosa

Diretor de Relações com Investidores da Invepar e da Via 040